
令和６年度「よりよい春岡小づくりを目指す」 

保護者アンケート集計結果 

 

保護者の皆様方を対象に行いました「よりよい春岡小づくりを目指す」アンケートに際し、多数の

方々にご協力をいただきありがとうございました。集計がまとまりましたので、皆様方に結果をお

知らせいたします。 

 

 

 

「よく知っている」「おおよそ知っ

ている」を合わせて、65％の方が回

答されていました。 

これからも保護者、地域の皆様とと

もに、春岡小の「学校教育目標」の具

現化に向け取り組んで参ります。 

「学校教育目標」は、春岡小 HP をご参照ください。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、73％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 81％の肯定的

回答がありました。 

保護者が感じる以上に、子どもたち

は頑張っていると思っているようで

す。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、82％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 88％の肯定的

回答がありました。 

学校のルールをしっかり守ろうと頑

張っている子が、大人が思っている以

上に多いのがとても嬉しいです。 



 

 

 

 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、89％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 87％の肯定的

回答がありました。 

「話をよく聞く」ことに対して、大

人も子どもも意識の高さがうかがえる

結果のようです。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、89％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 80％の肯定的

回答がありました。 

学習活動や行事では、子どもたちに

めあてを確認させています。それに向

けた考える力も高まっています。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、73％になります。 

各学年・学級で、子どもたち一人ひ

とりとしっかりと向き合い、自己肯定

感を高める工夫をしています。今後も

子どものよい点をほめ、しっかりと伸

ばしていくよう努めてまいります。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、87％になります。 

子どもたちが心身ともに健康である

ために、「心と生活のアンケート」や

子どもが毎日記録する「スクールダッ

シュボード」の活用など、様々な視点

から子どもたちを見守っています。 



 

 

 

 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、90％になります。 

子どもたちに、ルールの大切さをし

っかりと理解させ、規範意識を持たせ

るよう努めています。今後も引き続

き、生徒指導の充実を図ってまいりま

す。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、82％になります。 

授業（学校行事を含む）における体

験活動は、様々な教科で行っていま

す。なかでも、異学年で交流する活動

において、協調性や思いやりの気持ち

がより育っているように感じます。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、88％になります。 

各教員の指導力向上に向けた研修会

や、教材・教具の工夫改善等、様々な

取組を行っています。今後もさらなる

学力向上に、学校全体で努力してまい

ります。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、83％になります。 

安心・安全な学校環境づくりに日々

努めております。また、ＩＣＴ機器の

有効活用等、学習環境の改善にも引き

続き努力してまいります。 



 

 

 

 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、85％になります。児童アンケ

ートでは、同じ内容の質問に 89％の

肯定的回答がありました。 

ご家庭でも子どもたちの様子で気に

なることがありましたら、いつでもお

知らせください。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、78％になります。 

保護者の相談等には、今後も迅速か

つ誠実な対応を心掛けてまいります。

ご意見ご要望等がありましたら、遠慮

なくお知らせいただければありがたく

思います。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、85％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 85％の肯定的

回答がありました。 

「そう思う」の児童回答が 60％近

くあることから、子どもの方がはるか

に学校を楽しみにしているようです。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、89％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 82％の肯定的

回答がありました。 

前向きに学習しようとする子どもが

多いのと、保護者の期待の大きさが感

じられます。 



 

 

 

 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、82％になります。児童アンケ

ートでは、同じ質問に 93％の肯定的

回答がありました。 

子ども同士では、保護者が思ってい

る以上に、仲良しなんだと感じている

ようです。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、93％になります。 

高評価をいただきとてもありがたく

思います。今後も、保護者の皆様方と

緊密に連絡を取り合って、よりよい学

校づくりに励んでまいります。 

「そう思う」と「まあ思う」を合わ

せて、92％になります。 

本年度より、学校安心メールに加え

て、お手紙等のスクリレ配信、学校Ｈ

Ｐのリニューアル等で、保護者の皆様

に確実かつ迅速にお伝えできるよう心

掛けました。 

今回のアンケートを通して、保護者と子どもたちとの意識の違いが随所で感じられる結果がみられ

ました。大人が思っている以上に子どもたちは頑張っているようで、そのことをしっかりとほめてあ

げることで、子どもたちがさらに伸びていくように思います。 

その他、多くのご意見ご感想もいただきました。春岡小学校の教育活動、教職員に対してのお褒め

のことばや、改善を要するご指摘なども多数ありました。皆様からいただきました貴重なご意見は、

今後の学校運営に活かしてまいります。 

今後とも、よりよい春岡小学校づくりに向けて、保護者の皆様方のご理解ご協力をどうぞよろしく

お願いいたします。 


